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Úvod

Introduction / Einleitung / Введение

Revízne dvere DRT sa skladajú z 2 prvkov: maskovacieho 
rámu a dverí. Sú vyrobené z tepelne tvrdeného polyesteru 
vystuženého sklenenými vláknami. Môžu sa použiť na 
zakrytie výklenkov na akýkoľvek účel a na modernizáciu 
starých konektorov, najmä v miestach vystavených vlhkosti 
alebo v priamom kontakte s atmosférickými faktormi.

The DRT inspection door consists of 2 elements: masking 
frame and a door. They are made of thermosetting glass fibre 
reinforced polyester. They can be used for any flush-mounted 
applications and to modify old connectors, especially in 
places where humidity can occur or places exposed to 
weather conditions.
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Revisionstür DRT besteht aus 2 Elementen: Abdeckrahmen 
und Tür. Sie ist aus dem hitzehärtbaren, glasfaserverstärkten 
Polyester ausgeführt. Sie kann in Nischen mit beliebiger 
Bestimmung eingebaut werden und der Modernisierung alter 
Anschlüsse, insbesondere an den Stellen dienen, die 
d i r e k t e n  K o n t a k t e n  m i t  d e r  F e u c h t e  o d e r 
Witterungsbedingungen ausgesetzt sind
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Двери ревизионные DRT состоят из двух элементов: 
декоративной рамки и дверей. Они сделаны из 
т е р м о р е а к т и в н о г о  п о л и э ф и р а ,  у с и л е н н о г о 
стекловолокном. Могут служить для встраивания ниш в 
любых целях, а также, для модернизации изношенных 
соединений, особенно, в местах, подвергнутых сырости 
или непосредственно подвергающихся влиянию 
атмосферных факторов.
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STUPNE OCHRANY
IP ratings / Schutzarten / Степени защиты

MENOVITÉ IZOLAČNÉ NAPÄTIE
Rated insulation voltage / Nennisolationsspannung / Номинальное напряжение изоляции

PREVÁDZKOVÁ TEPLOTA
Working temperature / Betriebstemperatur / Температура эксплуатации

KATEGÓRIA HORENIA
Flammability category / Brennbarkeitsklasse / Категория огнестойкости 

FARBA
Colour / Farbe / Цвет

TRIEDA OCHRANY
Protection class / Schutzklasse / Класс защиты

ZÁKLADNĚ PARAMETRE
Basic parameters / Hauptparameter/ Основные параметры

IK-10, IP-44

AC 690 V

-50 ÷ 85 ºC

V0

RAL 7035
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Konštrukcia revíznych dverí DRT

DRT inspection door structure / Konstruktion der Revisionstür DRT / Конструкция ревизионных дверей DRT
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Vertikálny rám

Horizontálny rám

Dvere

Záves dolný

Záves horný

Záves stredný

Sada tiahiel

Zámok

Vrut 4,8x11

Vrut 4,8x9
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Vertical frame

Horizontal frame

Door

Bottom hinge

Up hinge

Middle hinge

Set of strands

Lock

Screw 4,8x11

Screw 4,8x9

Rahmen vertikal

Rahmen horizontal

Tür

Scharnier unten

Scharnier oben

Scharnier mittig

Zugmittel-Set

Schloss

Schraube 4,8x11

Schraube 4,8x9

Рамка вертикальная

Рамка горизонтальная

Двери

Петля нижняя

Петля верхняя

Петля центральная

Набор стержней

Замок

Винт 4,8x11

Винт 4,8x9
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385 504 241 360 35

385 607 241 463 35

385 710 241 566 35

385 916 241 772 35

S W PS PW G

0105k00587

0105k00588

0105k00589

0105k00590

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

DRT 24-k

DRT 25-k

DRT 26-k

DRT 28-k

TYP
Type / Typ / Тип

Šírka 26 cm
Width 26 cm / Breite 26 cm / Ширина 26 см

PS, PW
Rozmery inštalačného priestoru bez prvkov rámu
Dimension of assembly space free from frame elements
Abmessungen der Montagefläche ohne Elemente des Rahmens
Размеры монтажного пространства свободного от элементов рамки

k

517 504 373 360 35

517 607 373 463 35

517 710 373 566 35

517 916 373 772 35

S W PS PW G

0105k00591

0105k00592

0105k00593

0105k00594

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

DRT 44-k

DRT 45-k

DRT 46-k

DRT 48-k

TYP
Type / Typ / Тип

Šírka 40 cm
Width 40 cm / Breite 40 cm / Ширина 40 см

649 504 505 360 35

649 607 505 463 35

649 710 505 566 35

649 916 505 772 35

S W PS PW G

0105k00595

0105k00596

0105k00597

0105k00598

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

DRT 54-k

DRT 55-k

DRT 56-k

DRT 58-k

TYP
Type / Typ / Тип

Šírka 53 cm
Width 53 cm / Breite 53 cm / Ширина 53 см

782 504 638 360 35

782 607 638 463 35

782 710 638 566 35

782 916 638 772 35

S W PS PW G

0105k01299

0105k01300

0105k01301

0105k01302

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

DRT 64-k

DRT 65-k

DRT 66-k

DRT 68-k

TYP
Type / Typ / Тип

Šírka 66 cm
Width 66 cm / Breite 66 cm / Ширина 66 см

914 504 770 360 35

914 607 770 463 35

914 710 770 566 35

914 916 770 772 35

S W PS PW G

0105k00599

0105k00600

0105k00601

0105k00602

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

DRT 84-k

DRT 85-k

DRT 86-k

DRT 88-k

TYP
Type / Typ / Тип

Šírka 80 cm
Width 80 cm / Breite 80 cm / Ширина 80 см
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V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
in the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
В типе и номере каталога обозначает цвет изделия: - серый, 4 - окрашенный
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Montáž revíznych dverí do steny DRT

Mounting the inspection door on the wall / Montage der Revisionstür DRT an der Wand / Установка ревизионной дверцы в стене 

Stena
Wall / Wand / Стена

Montážny uholník KM
KM mounting angle / Montagewinkel KM 
/ Монтажный уголок KM

Výklenok v stene
Recess in the wall / Wandnische 
/ Ниша в стене
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